

## PRIPREMA ZA IZVOĐENJE NASTAVE

Škola: OŠ Vladimira Pavlovića u Čapljini

Razred: 7.

Nastavni predmet: engleski jezik

Datum: 23. ožujka 2020.

Nastavna tematska jedinica: Countable and uncountable nouns

### ARTIKULACIJA SATA

#### Uvod

- provjera domaće zadaće: RJEŠENJA zadataka iz RB od prošlog tjedna: str.106., zad.F1: **is wearing, lives, works, works, travels, is reading, is looking, is going.** RJEŠENJA zadataka koje ste trebali uraditi kao dio sata, str.106: F2: **live, lives, is travelling, isn't really reading, is looking forward to.** F3: **is, doing; is; doesn't like; drinks; is travelling; shows; is buying.**
- Language focus, udžb., str.96, pročitajte i ponovite razliku između present simple / present continuous.
- zad.F, udžbenik, str.96: opišite usmeno člana svoje obitelji služeći se ponuđenim pitanjima.

#### Obrada

- \* Prisjetite se riječi koje smo učili o aerodromima i putovanju zrakoplovom pa pročitajte transkript na str.156. u udžbeniku – "AIRPORT CONVERSATIONS: Situation 1-7". Radi se o jednostavnim i kratkim dijalozima u kojima se ne pojavljuju nove riječi. Nakon toga uradite zadatak G na str.96: Tko postavlja ova pitanja na aerodromu?
- \* Promotrite pažljivo još jednom pitanja u zadatku G. Što im je zajedničko? (Sva počinju sa HOW MUCH ili HOW MANY.) Kao što već znate, ove izraze prevodimo upitnom riječju "KOLIKO?": **How many sandwiches shall I get? – Koliko ću sendviča kupiti?**  
**How much perfume can I take? – Koliko parfema smijem uzeti?**

#### No, kada je ispravno reći HOW MUCH, a kada HOW MANY?

Vratimo se ponovno na naša pitanja u zadatku G. Uzmite olovku i podvucite u svakom pitanju riječ koja slijedi nakon HOW MUCH ili HOW MANY (pieces, luggage, sandwiches,...). O kojoj vrsti riječi se radi? (IMENICE). Prisjetimo se što su imenice: riječi kojima imenujemo bića, stvari ili pojave. Naučili ste i kroz nastavu hrvatskog jezika da postoji više vrsta imenica (vlastite, opće, zbirne, gradivne,...). **U engleskom jeziku postoji i podjela imenica na brojive i nebrojive. Što to znači? Brojive su one imenice koje imenuju nešto što možemo prebrojati, te imaju oblike za jedninu i množinu.** Množina se tvori dodavanjem nastavka –s/-es, a može biti i nepravilna: a boy – boys                      a church – churches                      a sheep - sheep  
a book – books                      a box – boxes                      a child – children

**Nebrojive imenice NEMAJU oblik za množinu.** Međutim, ovo ne znači da ne možemo izreći količinu onoga što nebrojive imenice imenuju. Kako bismo to postigli, posežemo za riječima koje se zovu "**quantifiers**" – **izrazi količine**, o kojima će biti govora idući put. **Nebrojivim imenicama obično imenujemo nešto apstraktno - neopipljivo (emocije, misaone procese i sl.), tekućinu, hranu koja dolazi u pakiranjima poput vreća, paketića, tetrapaka i sl., te kad govorimo o nekoj namirnici ili pojavi općenito (npr. meso, novac i sl.).** Ramislite o ovom primjeru:

**a dollar** – brojiva imenica jer možemo prebrojati ono što ona imenuje, dakle možemo je upotrijebiti u množini, **I've got 200 dollars.**

**money** – nebrojiva imenica jer se odnosi općenito na sav novac, dakle ne možemo reći **moneys** u smislu da imamo mnogo novca, nego ćemo reći **I've got a lot of MONEY.**

Evo još nekih primjera brojivih i nebrojivih imenica:

COUNTABLE NOUNS	UNCOUNTABLE NOUNS
A wolf	Sugar
A bus	Paper
A cake	Flour
A pyramid	Meat
A teacher	Rice

Promotrimo imenice u zadatku G koje ste podvukli olovkom. Dopišite ih u tablicu iznad, koju ćete poslije precrtati u svoje bilježnice. **Brojive:** pieces, sandwiches, snakes, postcards, presents. **Nebrojive:** luggage, perfume, money. Primijetite da su brojive imenice u množini. Koje od ovih imenica stoje nakon izraza HOW MUCH? (**nebrojive**) Koje od njih dolaze nakon izraza HOW MANY? (**brojive**)

- **Prepisati u bilježnicu sve napisano crvenim slovima, a zatim i plan ploče.**

#### Završetak

- zad.K,udžb.str.97.: popunite praznine u pitanjima koristeći izraze HOW MUCH i HOW MANY.

#### Domaća zadaća

- zad.K,udžb.,str.97.: prepisite pitanja u bilježnicu i odgovorite na njih služeći se već ponuđenim odgovorima.

#### Plan ploče (prepisati u bilježnicu) :

Schoolwork	
Countable and uncountable nouns	
COUNTABLE NOUNS	UNCOUNTABLE NOUNS
A wolf	Sugar
A bus	Paper
A cake	Flour
A pyramid	Meat
A teacher	Rice
<u>countable nouns</u>	<u>uncountable nouns</u>
<i>How many...?</i>	<i>How much...?</i>
sandwiches	stuff
drinks	water
books	luggage